

中国残联嘉道理慈善基金会 定安社区康复合作项目启动

■ 王议霄

5月22日,中国残疾人联合会嘉道理慈善基金会定安县社区康复合作项目正式启动,标志着定安县残疾人事业发展跨入新的里程碑。

中国残联项目办副主任池俊常、中国残联项目办专员梁闯、海南省残联副理事长梁巍、定安县委副书记陈亮、定安政协副主席王岩等出席项目启动仪式。王岩主持启动仪式。

据了解,嘉道理慈善基金会是英籍犹太裔嘉道理家族捐资设立的慈善机构,自1997年开始资助中国残联开展扶残助残项目。从2003年到2010年,双方合作在全国13个贫困县实施了两期农村残疾人社区

康复服务项目。

为巩固前两期项目的成果和推广新的社区康复理念,嘉道理慈善基金会出资3500万元人民币,实施新一期社区康复合作项目。第三期嘉道理社区康复合作项目以世界卫生组织颁布的《社区康复指南》为框架,发挥地方政府的主导作用,通过在社区向残疾人提供个性化的服务,促进他们在健康、教育、生计、参与等方面实现全面发展和社会融合。

池俊常、陈亮、梁巍分别在项目启动仪式上致辞。陈亮在致辞时表示,定安被确定为第三期嘉道理社区康复项目合作县,将以此次合作为契机,确保

在规定时间内完成各项工作任务,确保项目实施顺利推进。

池俊常、梁巍对县残联工作提出建议,要以实施嘉道理社区康复项目为契机,在省、市残联的指导和帮助下,切实提高技术水平和社区康复工作的能力,为本地区残疾人提供更为便利周到的康复服务,把项目的成功经验推广到全省乃至全国,让更多的残疾朋友受益,为全国残疾人事业的发展做出贡献。

启动仪式后,池俊常对项目管理人员进行培训,培训内容包括残疾与社区康复、项目活动的设计与内容、模拟实习、社区康复网络等,培训为期三天。

确保学校食品卫生安全

定安百名中小学校(园)长接受食品卫生安全培训

■ 罗利明

5月22日,定安县教育局、县食品药品监督管理局联合在县教育局六楼会议室召开全县中小幼儿园食品卫生安全管理暨培训会议,对全县100多名中小学校校长、幼儿园园长和食堂经营业主进行学校食堂餐饮食品安全知识培训,强化中小学、幼儿园食品安全责任意识,积极消除食品安全隐患。

培训会议上,县食品药品监督管理局负责人就食堂选址及加工经营场所的食品安排条件要求、食品加工操作的安全要求、食品安全管理、从业人员

求、预防食物中毒等学校食堂食品安全基础知识进行了专题讲座,并对近日定安各中小学、幼儿园食堂食品安全督查的情况进行通报,会上,各中小(园)负责人与县教育局、食品药品监督管理局签订了责任书。

据了解,通过县食品药品监督管理局近期对全县部分中小学校、幼儿园食品安全检查的督查情况来看,一些学校存在食品安全隐患,主要表现在食堂加工场所环境差,缺乏防鼠、防蟑、防蝇的防护措施。食品加工操作不符合有关要

求,违规采购加工制作豆角(四季豆),存在加工、切配、烹饪混用使用情况。食品原料采购与贮存不规范,采购食品及原料、食品添加剂及食品相关产品索证索票不全,进货台账没完整登记。清洗消毒池交叉使用、食品留样不重视等问题。对此,县食品药品监督管理局已依法现场责令限期整改,并列为今后重点监管对象,加大日常巡查次数并落实跟踪回访制度。

县委副书记吴坤江出席了当天的食品卫生安全管理暨培训会议。

定安召开个体私营企业 第六次会员代表大会

5月18日,定安县个体私营企业第六次会员代表大会在县工商局五楼会议室召开。

大会听取并审议通过了定安县个体私营企业协会第五届理事会工作报告,审议通过了新的《定安县个体私营企业协会章程》,选举产生了定安县个体私营企业协会第六届理事会理事、常务理事、秘书长、副会长、会长,聘请了县人民政府副县长陈亮同志为协会名

誉会长,并对新一届理事会的工作进行了安排部署。

会上,省个私协会副会长邓家国、县政府副县长陈亮分别作了重要讲话,号召全县广大个体工商户、私营企业及其从业人员在县委、县政府的领导下,抢抓机遇,开拓奋进,与时俱进,为促进个体私营经济的健康发展,共同谱写文明定安、生态定安、富裕定安、幸福定安辉煌壮丽的新篇章。(李琴)

未雨绸缪抓好“三防”工作 确保群众生命财产安全

■ 程守满

5月18日,定安县防风防汛防旱工作会议在县行政办公大楼九楼会议室召开。会议要求,要认清2012年“三防”工作形势,坚持以人为本,采取有效措施,加强领导,切实抓好今年“三防”各项工作,为促进定安经济社会又好又快发展提供有力保障。

县委副书记、县“三防”指挥部指挥长莫汉博,县人武部部长马显瑞,以及县水务局、县气象局、县三防办等单位负责人出席会议。

会议传达了省“三防”工作会议精神,总结定安县2011年“三防”工作情况,并对2012年定安“三防”工作进行具体部署;县气象局通报2012年汛期天气趋势分析情况。

莫汉博在会上讲话,他说,各镇各单位要以高度的责任心和紧迫感,在县委、县政府的正确

领导下,坚持以人为本,全力做好今年“三防”各项工作,为确保人民群众生命财产安全,为定安经济社会又好又快发展做出新的贡献。他要求,各镇各单位要认清全县今年“三防”工作形势,重点抓好水库安全度汛工作,着力抓好农业生产防范工作,切实抓好城市危房和沿河低洼地区群众的防风防汛工作、城市防洪工作、旅游防汛防风工作等有效措施,确保2012年“三防”各项工作的顺利开展。

会上,莫汉博代表定安县政府与各镇主要负责人签订了防汛防台风责任书,进一步明确工作职责。

县气象局、农业局、卫生局、财政局等单位主要负责人及各镇、各国营农场主要负责人共60人参加会议。

乡镇动态

定安县召开大棚育秧项目机械插秧现场观摩会

5月16日,定安县在定城镇龙洲洋组织召开大棚育秧、机械插秧现场观摩会,县农技中心技术员、定城镇潭黎村委会、罗温村委会及迎科村委会干部、代表以及水稻种植大户等共50余人参加了现场会。省农业厅副处级以上领导到场指导。

会议介绍了工厂化育秧技术及机械插秧的特点、优势,分析了当前工厂化育秧插秧的发展现状

及趋势,同时以机械插秧为例向与会代表做了机械插秧等方面的技术培训。

据介绍,大棚工厂化育秧设备技术的示范推广及应用,可以有效减少人工投入,减轻劳动强度,提高劳动生产率。工厂化育秧将促进定安县育苗技术的提高,解决目前定安县水稻育秧集约化水平低,秧苗质量差,制约机械插秧技术普及应用的瓶颈问题。(陈龙)

富文镇开展“三查”活动

5月16日至17日,县计生服务站为富文镇辖区内40岁以下的妇女群众开展免费妇检,宣传讲解计生新条例。据了解,活动期间共为300余名妇女群众提供了免费妇检“三查”和服务咨询。

据介绍,此项活动的开展不仅可以使富文镇村两级计生工作人员掌握育龄妇女的孕情,促进富文镇人口与计划生育基础工作的开展,而且可以使育龄妇女清楚地了解自己的身体状况,及时发现病情及时治疗。(叶朝挺)

岭口镇召开三防工作会议

5月16日,岭口镇召开“三防”工作会议,良世水库工作人员及镇、村相关干部参加了会议。

会议要求,要认真学习领悟省三防办的有关会议与文件精神,积极做好有关工作部署。各水库要认真做好值班人员安排表,

确保工作有条不紊地开展进行,三防有关工作人员要加强培训与学习,提高整体素质和技能,在汛期到来之前要做好水库堤坝、河流、灌溉渠道的检测和抢修工作,确保人民群众生命财产安全和保障农业生产用水。(莫乾光)

力求公务员在线学习取得实效

定安县召开行政机公务员在线培训动员会

5月15日上午,定安县召开行政机公务员在线培训动员会。各镇人民政府,县政府各部门,各参照公务员法管理事业单位分管公务员培训工作的负责人及具体业务工作人员共100多人参加了会议。

省公务员局副局长陈鹏、省在线学习中心主任阳仲明及省公务员在线培训中心工程师黎晓吉莅临指导。县委副书记李燕出席并作动员讲话。

会议传达了全省行政机公务员在线培训会议精神,详细讲解“在线学习”的操作程序,包括如何选择课程、如何在线学习、如何在线考试等,并部署了我县公务员在线培训工作。

李燕要求,全县公务员做到统一思想,提高认识,深入理解在线学习的重要意义;各单位要高度重视,确保在线学习有序开展;各学员要端正态度,开拓创新,力求公务员在线学

习取得实效。

陈鹏对定安县公务员培训工作给予高度肯定。他从定安县公务员培训的实际、干部教育培训的发展趋势、大规模培训干部的需要、解决工学矛盾等方面,深刻阐述了干部在线学习的重要意义,明确了今后一段时间在线学习的主要任务,并从确保注册率、参训率、学时完成率,提高学习质量,严格考核,加强领导等方面提出了具体要求。(李信杰)

央视旅游专题栏目《旅游指南》到定安拍摄

■ 王议霄

5月20日至21日,中央电视台英语频道《旅游指南》环游海南专题栏目摄制组走进定安县采风,摄制组先后走进文笔峰、龙门火山冷泉、翰林亚洲榕树王等地进行实地拍摄,定安独具特色的“古色、绿色、红色”旅游资源给摄制组留下了深刻印象。

据悉,《旅游指南》栏目是中央电视台英语频道24小时全外文播出的节目,在亚洲、欧洲、美洲等地播出,具有较高收视率,深受海外华侨喜爱。

该栏目摄制组一行在县旅游委的陪同下,先后到文笔峰、盘古旅游文化旅游区、久温塘富硒火山冷泉、翰林亚洲榕树王等地,每到一处,通过导游讲解、亲身体验等方式详细了解景点的特色,摄制组通过多角度、多方位进行拍摄,将定安旅游文化进行深层次挖掘、弘扬。

通过为期两天的实地拍摄,该摄制组工作人员一致认为,迷人的百里百村田园风光、醉人的远古遗风和丰富的道教

文化内涵,构成了定安独特的人文景观和旅游资源,尤其是定安百里百村的绿道骑行是中部市县旅游的亮点之一。

据了解,央视英语频道受海南省旅游委邀请,于今年3月至5月分3次到海南省15个市县进行《旅游指南》栏目中环游海南节目的拍摄工作,这些富有海南特色的旅游文化、风土人情和民俗民风将传遍全世界,对提升海南旅游形象有着积极的意义。